

物理与光电工程学院党委会会议纪要

(2025) 27 号

11月25日，学院召开2025年第27次党委会会议，学习了习近平总书记对全面依法治国工作作出的重要指示精神，听取了学院纪委工作汇报，研究了学院教师思想政治和师德师风建设、领导干部联系高层次人才和青年教师、安全稳定风险隐患排查和整治工作等事宜。纪要如下。

第一议题：学习习近平总书记对全面依法治国工作作出的重要指示精神

会议集体学习了习近平总书记对全面依法治国工作作出的重要指示精神。

会议指出，习近平总书记重要指示高屋建瓴、思想深邃，具有很强的政治性、思想性、指导性，为新征程上推进全面依法治国指明了前进方向，要深入学习领会、坚决贯彻落实。全面依法治国的历史性成就，充分彰显了习近平法治思想的真理力量和实践伟力。要积极引导广大师生自觉学法尊法守法用法，不断引导提升教师队伍的法治知识素养和法治教育能力。

一、研究学院教师思想政治和师德师风建设工作

会议听取了学院党委副书记、纪委书记杨晨关于学院教师思想政治和师德师风建设工作情况的汇报，与会人员围绕内容进行了讨论。

会议强调，学院要继续聚焦习近平新时代中国特色社会主义思想与教育强国战略，以教师思想政治和师德师风建设为主线，不断提升“师·韵物光”品牌内涵建设，树牢底线意识，打造具有物光特色的教师思想政治和师德师风建设工作模式，努力为全院教师营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

二、研究学院领导干部联系高层次人才、青年教师事宜

会议听取了学院副院长满忠胜关于学院领导干部联系高层次人才、青年教师情况的汇报，与会人员围绕内容进行了讨论。

经研究，通过该文件。会议要求，学院领导干部联系高层次人才、青年教师实行“一对一”结对机制。要以“精准对接、贴心服务、解决难题”为核心，聚焦科研立项、团队建设等痛点问题，同时积极为青年教师搭建成长平台。

三、听取学院纪委工作汇报

会议听取了学院党委副书记、纪委书记杨晨关于学院纪委工作情况的汇报，与会人员对有关内容进行了讨论。

会议强调，学院纪委要进一步明晰职责定位，理清工作思路；加强队伍建设，提升专业能力；培育廉洁文化，弘扬清风正气。深化“廉·韵物光”品牌打造，将其融入师德师风、学术诚信等方方面面，形成风清气正的浓厚氛围。

四、研究学院安全稳定风险隐患排查和整治工作

会议听取了学院副院长尹广超关于学院安全稳定风险隐患排查和整治工作情况的汇报，与会人员对有关内容进行了讨论。

会议强调，要牢牢紧绷安全稳定这根弦，以“时时放心不下”的责任感和“事事落实到位”的执行力，持续抓实抓细安全稳定各项工作，切实保障全院师生生命财产安全和学院工作有序开展，为学校高质量发展提供坚实安全保障。

出席：孙玉萍、杨晨、满忠胜、尹广超

列席：张守珩、张继武、陈盼盼

物理与光电工程学院党委

2025年11月25日